
IGSU atenționează cetățenii despre
măsurile de securitate în condiții de
ger

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență atenționează cetățenii despre
măsurile de securitate în contextul temperaturilor scăzute care se vor înregistra în
următoarele zile. 
Salvatorii îndeamnă oamenii să monitorizeze permanent buletinele informative, dar și
avertizările lansate de Serviciul Hidrometeorologic de Stat.
În condiții de ger și pe drumuri cu ghețuș, cetățenii sunt rugați să evite deplasările
lungi, în special persoanele în vârstă și copiii. Pentru a preveni hipotermia și
degerăturile, la ieșirea din locuință oamenii sunt îndemnați să se îmbrace în haine
groase și să limiteze timpul petrecut afară.
Conducătorii auto care pornesc la drum sunt îndemnați să-și echipeze autovehiculele
pentru sezonul de iarnă și să dea dovadă de responsabilitate și atenție sporită,
adaptând viteza și distanța de deplasare conform condițiilor meteorologice. 
De asemenea, pompierii atrag atenția asupra respectării regulilor antiincendiare la
exploatarea surselor de încălzit locuințele. Persoanele sunt îndemnate să verifice
sobele, hornurile și instalațiile electrice înainte de utilizare. Mai mult, oamenii sunt
îndemnați să nu suprasolicite sobele și să evite folosirea benzinei sau altor lichide ușor
inflamabile pentru aprinderea focului. Totodată, se recomandă amplasarea unui suport
de metal lângă soba și îndepărtarea mobilierului de la sursa de încălzire. Pe timpul
nopții, focul trebuie neapărat stins. 
În vederea prevenirii intoxicațiilor cu monoxid de carbon este foarte important ca
încăperile să fie permanent aerisite, iar canalele de evacuare să nu fie obturate.
Totodată, oamenii sunt îndemnați să evite folosirea aragazului sau altor surse
improvizate pentru încălzirea locuinței.
Un alt risc la care pot fi expuse persoanele este prăbușirea sub gheața bazinelor
acvatice. În acest sens, salvatorii îndeamnă cetățenii să evite aflarea și desfășurarea
oricăror activități pe gheața lacurilor și râurilor. Mai mult, pescarii sunt îndemnați să
evite pescuitul la copcă, în vederea evitării pericolelor de prăbușire.
O atenție deosebită trebuie acordată copiilor care se pot aventura cu jocul în
apropierea bazinelor acvatice. De aceea, maturii și cei care au în grijă minori sunt
îndemnați să-i supravegheze permanent și să le interzică acestora desfășurarea
activităților în apropierea lacurilor și râurilor.
Inspectoratul General pentru  Situații de Urgență îndeamnă oamenii să fie responsabili



de propria viață, evitând expunerea la riscuri. În caz de situații excepționale cetățenii
sunt rugați să apeleze de urgență Serviciul 112.

    


